

訪查社會勞動機關（構）執行狀況

-臺東地檢署踐行複式監管機制

臺東地檢署為瞭解社會勞動執行狀況，定期不定期前往各執行機構訪查社會勞動人執行情形。透過訪查與社會勞動人及各社會勞動機關（構）督導面對面溝通交流，從而發現三方合作執行間有無待改進事項。林亭妤檢察官特於105年9月26日上午10:00，協同主任觀護人陳素玉及政風室主任張維民、李佩樺觀護人、觀護佐理員等，前往臺東縣政府農業處、富岡社區發展協會2個機構訪查。當日恰為莫蘭蒂颱風甫過境，機構內環境亟待打掃整理，社會勞動人在烈陽下揮汗如雨。林亭妤檢察官等人除關詢社會勞動人之執行狀況，同時亦勉渠等遵守應行注意事項，執行過程中尤須注意安全。最後並與社會勞動機關（構）督導溝通、懇談，除勉勵並肯定社勞機構督用心經營外，尚提醒社會勞動機構多加注意社勞人執行時安全防護機制，例如安全防護硬體設施之提供，分派工作時亦請多留意工作場合之潛在性危險，盡量避免讓社會勞動人暴露在危險工作場域中。



林亭妤檢察官及主任觀護人陳素玉視察臺東縣政府農業處社會勞動執行狀況



林亭妤檢察官、主任觀護人陳素玉及政風室主任張維民、觀護人視察臺東縣政府農業處社會勞動執行狀況



林亭妤檢察官、主任觀護人陳素玉及政風室主任張維民、觀護人視察富岡社區發展協會社會勞動執行狀況



林亭妤檢察官、主任觀護人陳素玉及政風室主任張維民、觀護人視察富岡社區發展協會社會勞動執行狀況